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3) YupnAnpdvw Toug KaTdAANAouC apIBpOUC, WOTE va 160pPONOUV of {UYaPIEC :
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4) Tpdpw 1o dekadikd avdnTuypa Tou apiBuoy nou eival 12 xINOOTE pIKPSTEPOG And TO
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& Moiog and Toug apiBuoug 0,023 kail 0,03 eivar peyahuTepog Mdoo peyald-

TEPOG EENYOUE 1 it

e TonoBetolpe Toug apiBuouc 0,023 0,02 0,032 kar 0,03 o1a katdAAnAa
KOUTAKIQ TNG apIOPOYPAPMNAG.
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6) Ba&w ot KUKMo Toug apiBuolc nou BpiokovTal avdugoa otoug 2,70 kai 3,20.
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7) Noéoec popéc xpeidletal va enavain@Oef 8) O Nikritacg Méer :
0 k&Be apIBu6C yia va cupnAnpwOel n

povaoda ; e 0,01=10x0,001
ZUHPWVOUHE; oo,
0T X =1 EENYOUHE @ o,
0,001 x ............... - 1 --------------------------------------------------------
0,5)( ............... =1 PY 0/1 =100X0,001
0,01 X =1 TUPPWVOUUE; oveveveieieieieinirinnes
0,02 X ccvviivvvee =1 EENYOUHE & o
0,25 x ............. - 1 --------------------------------------------------------
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